

ЭКОНОМИКА УРАЛЬСКОГО ОКРУГА

РЕГИОНАЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ К «РОССИЙСКОЙ ГАЗЕТЕ» 12 мая 2016 ЧЕТВЕРГ № 100 (6968)

Выходит для читателей Свердловской, Челябинской, Курганской и Тюменской областей, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа.

Засуху сведут к нулю

Хозяйства Южного Урала сокращают затраты на посевную с помощью новых технологий обработки почвы

Страница 14



Пустим на крышу

Жильцы старых домов предлагают властям и бизнесу совместно реализовать проект реконструкции

Страница 15



Субботник в акватории

За сезон 2015 года из реки Исеть в черте Екатеринбурга извлекли 16 тонн мусора

Страница 16

ОФИЦИАЛЬНО

МИНИСТЕРСТВО связи и массовых коммуникаций РФ составило рейтинг субъектов Федерации по уровню развития информационного общества в 2015 году. В первую десятку вошли четыре региона УрФО: Югра, Ямало-Ненецкий автономный округ, Тюменская и Свердловская области. При составлении рейтинга оценивались человеческий капитал, инфраструктура информационно-коммуникационных технологий, их развитие в сферах предпринимательства и торговли, здравоохранения, культуры, электронное правительство, а также использование ИТ в быту.

ПО ПОСТАНОВЛЕНИЮ правительства РФ авиамаршрут Курган — Симферополь — Курган включен в перечень субсидируемых. Это значительно снижает стоимость передела для отдельных категорий пассажиров, в частности пенсионеров и инвалидов.

ЦИФРЫ

БОЛЕЕ 7,6 миллиарда рублей составили доходы бюджета Курганской области в I квартале 2016 года. Собственные доходы региона в сравнении с соответствующим периодом 2015 года увеличились на 199 миллионов рублей и составили 3,5 миллиарда.

НА 35 ПРОЦЕНТОВ от плана выполнен яровой сев на Среднем Урале. В 2016 году посевная площадь в Свердловской области составит 813 тысяч гектаров. Аграрии планируют собрать хороший урожай: не менее 670 тысяч тонн зерновых культур и 748 тысяч тонн картофеля.

56 ПРЕДПРИЯТИЙ Тюменской области участвуют в программе импортозамещения. Только по итогам второго полугодия 2015-го — начала 2016 года при прямой поддержке областных властей 16 предприятий региона заключили 59 контрактов на поставку импортозамещающей продукции для нефтегазовых компаний на сумму 11,2 миллиарда рублей.

16,6 МИЛЛИОНА рублей — 0,4 процента от годового плана — составили из первом квартале 2016 года доходы от приватизации госимущества в Курганской области. За год планировалось получить 4,6 миллиарда. По оценке финансистов, недорогой связь с низкой ликвидностью имущества и слабой коньюнктурой рынка.

1 399 КВАДРАТНЫХ метров на тысячу жителей составляет обеспеченность торговыми площадями в Екатеринбурге. В том числе на каждого горожанина приходится 617 квадратов в торговых центрах. По итогам 2015 года по этим показателям столица Урала вышла на третье место в стране.

БОЛЕЕ трех миллионов рублей будет выделено в 2016 году в Свердловской области на информатизацию библиотек, в том числе подключение к Интернету.

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Филипп Байя
генеральный директор
дирекции по правам
человека и верховенству
закона Совета Европы

ДОСТУП К ПРАВУ

Бесплатная юридическая помощь необходима для реализации права на правосудие, так как создает равенство возможностей сторон. В более широком смысле она помогает людям лучше понять и более эффективно защищать свои права. Обеспечивая доступ к правосудию всем без исключения, такая помощь имеет большое значение для всей юридической отрасли и содействует строительству демократического общества на основе верховенства права и с учетом прав человека.

Ситуация Нестыковки в целевых программах привели к дополнительным бюджетным расходам

Не в то русло



КОРОТКО

На Южном Урале появится первая платная автодорога

Трассировка первой в регионе платной автодороги предполагает объединить два крупных населенных пункта — Магнитогорск Челябинской области и Стерлитамак Республики Башкортостан, транспортная ветка пойдет через башкирское село Карага. Новая трасса будет построена в рамках государственно-частного партнерства: с привлечением средств, полученных в результате внедрения системы «Платон». Предположительная стоимость проекта превысит 10 миллиардов рублей. Стоимость проезда составит от 10 до 25 рублей за один километр пути. При этом на данном направлении есть альтернативные бесплатные автодороги.

В Югре стартует бизнес-марафон

Повысить эффективность работы в Югре этой весной сможет каждый руководитель высшего и среднего звена, предприниматель, а также представитель молодежи, занимающий активную социальную позицию. Это станет возможно благодаря традиционному марафону бесплатных образовательных мероприятий, которые пройдут в преддверии профессионального праздника — Дня российского предпринимательства. Марафон стартует завтра и будет включать порядка сотни тематических событий, направленных на развитие малого и среднего бизнеса. Отметим, что год назад Дни предпринимательства в Югре объединили более 4000 человек. В этом году организаторы ожидают не меньшей активности, тем более что в качестве спикеров и экспертов приглашены известные российские бизнес-тренеры и успешные предприниматели.

Производители инсулина обойдутся без импорта

На заводе в Новоуральске открылся цех микробиологии, позволивший запустить полный цикл производства генно-инженерного инсулина человека — от субстанции до выпуска готовой лекарственной формы. Во втором квартале 2016 года предприятие планирует завершить регистрацию собственной субстанции, а уже к концу года начать ее промышленное производство. Сегодня доли уральского завода на российском рынке генно-инженерного инсулина — 15 процентов. Создание собственной субстанции позволит не зависеть от импортных поставок: килограмм гзубежной продукции стоит около 80 тысяч евро.

Нефть вывезут в Европу на ледовых танкерах

Спущен со стапелей второй танкер ледового суперкласса для круглогодичного вывоза нефти с терминала Новоуральского месторождения полуострова Ямал. Такие суда научнут ходить Северным морским путем в Европу. Новый танкер, носящий имя штурмана Малыгина, мореплавателя XVIII века, вмещает 38 тысяч тонн сырого продукта, имеет относительно небольшую для мелководной Обской губы осадку, способен самостоятельно проделывать путь в ледовом поле толщиной до 1,8 метра либо следовать по каналу, предварительно проделанному атомным ледоколом. Всего грузовой флотилии Новоуральского будет состоять из шести танкеров Arc7.

В челябинских озерах ожидают рекордный улов

Рыболовы Челябинской области пребывают в ожидании рекордного улова: в этом году в озерах региона они готовы выпустить около двух миллиардов личинок и малых товарных пород рыб, при этом зарыбление ввиду хорошей погоды стартовало раньше обычного. Как пояснил начальник отдела рыбоводства и рыболовства регионального минсельхоза Алексей Екимов, основная порода, которую разводят и вылавливают в Челябинской области, — пелядь, на нее приходится более половины общего объема. В этом году в планах рыболовов увеличить улов как минимум на 200 тонн к уровню прошлого года и добить 4,7 тысячи тонн различной рыбы.

Ни пуха, ни пера

Сотрудники курганского Россельхознадзора пресекли попытку незаконного ввоза в Россию 11,8 тонн пуха и пера из Казахстана. Большегрузный автомобиль «Вольво», который перевозил пухо-перовую смесь из Костаная в Курск, задержала полиция на 444 километре трассы «Иртыш». Оказалось, ветеринарный контроль продукции животного происхождения в Казахстане не прошел, поэтому управление Россельхознадзора предписало вернуть потенциально опасный груз в пункт отправки. Водителю грозит штраф.

По сообщениям корреспондентов «РГ»

только на сайте ural.rg.ru

На Урале назвали самые популярные туристические направления

<http://rg.ru/2016/05/10/reg-uro/na-urale-nazvali-samye-populyarnye-turisticheskie-napravleniya.html>

ФИЛИАЛЫ ФГБУ
«РЕДАКЦИЯ «РОССИЙСКОЙ ГАЗЕТЫ»

ЕКАТЕРИНБУРГ: ул. Тургенева, 13, офис 820.
Телефон/факс: (343) 371-24-84, 355-30-68. E-mail: san@rg-ural.ru
ЮМЕЙН: ул. Осиненко, 81, офис 1004.
Телефон/факс: (342) 75-20-79, 75-20-86. E-mail: man72@mail.ru
ЧЕЛЯБИНСК: Свердловский пр., 60.
Телефон/факс: (351) 727-73-33, 727-78-08. E-mail: chel@rg.ru

Валентина Пичурина, Курган

Акцент

Когда вода уйдет, мешки с глиной и песком уберут. Но сказать, сколько средств ушло на создание «баррикад» и сколько еще потребуется на их разбор, никто сегодня не может

Из года в год в регионах УрФО тратятся миллионы рублей на возмещение ущерба жителям, пострадавшим от паводка. А ситуация может не меняться.

Поршань и начальник городского управления по делам ГО и ЧС Аркадий Галустов.

Соседей-курганцев поддержала администрация Кетовского района. Чтобы вода не пошла обратным током, не подтопила Большое Чаусово, а потом курганское Рябково, Чернушу пересыпали в трех местах: в городском микрорайоне Торфянки, на пересечении с трассой «Иртыш» и автодорогой, ведущей к Тюменi.

— В нашем селе не было подтоплено ни одного дома, даже в огородах воду не вошла. Это говорит о том, что решения о перекрытии реки своевременное и верное, — считает специалист по ГО и ЧС Большечуяуского сельсовета Татьяна Кармакулина.

14

Ради спасения жилых домов от паводка в Кургане пересыпали речку Черную, русло которой перед тем расширили во семь лет, потратив свыше ста миллионов рублей. Как оказалось, для решения проблемы подготовления специалисты еще 20 лет назад предлагали построить на Черной запорные сооружения, но сделать это не позволили бюрократические формальности.

Черная — левый приток Тобола, ее длина 42 километра. В многочисленные годы она, как говорят специалисты, находится в подпоре от Тобола: уровень воды в притоке повышается при прохождении паводка по главной реке. При большом половодье Черная разливается на площади свыше 1,5 квадратного километра, формировано русло глубиной до трех и шириной до 25 метров. Работы проводились за счет средств фе-

дерального бюджета. Вместе с проектной документацией расчистка реки обошлась в 150 миллионов рублей.

В этом году Тобол поднялся более чем на 7,5 метра, наивысший уровень воды, по наблюдениям в Смолино, составил 8,07 метра. В 1994 году подъем Тобола в этот точке достигал 10,06 метра, в этот год был расчищен дамбой на 1,06 метра. За восемь лет было расчищено свыше 14 километров, сформировано русло глубиной до трех и шириной до 25 метров. Работы проводились за счет средств фе-

затопление прилегающей к реке территории села Большое Чаусово. И вот, чтобы предотвратить подтопление жилых домов в Кургане, власти областного центра дали команду реке Черной перекрыть.

— Мы понимаем, что работа по расчистке русла была проделана огромная, но между городом и рекой выбрали город, — заявили накануне на пресс-конференции руководитель администрации Кургана Александр Кармакулина.

ния попадают микрорайон Рябково областного центра и пригородное село Большое Чаусово. И вот, чтобы предотвратить подтопление села Большое Чаусово. И вот, чтобы предотвратить подтопление жилых домов в Кургане, власти областного центра дали команду реке Черной перекрыть.

— Отчасти причина в бумагах, отчасти — в излишней подозрительности инновиков. Зачем требовать от автодороги отчета на трех страницах, если средняя стоимость участной консультации по системе бесплатной юридической помощи — 300–400 рублей? К чему ежеквартальный сбор статистики, когда мы ее по итогам года формируем? — Ответы приходится тратить много времени на сбор справок.

Минюсту надо не надзором увлекаться (если кого-то из коллег поймут),

мамаев на нечистоплотности, сами выгонят сразу), а партнерские отношения выстраивать, продумать систему поощрений для реально работающих субъектов, — считает Алексей Иннов, президент юридической палаты Курганской области. — Траджданам не важно, по какой системе они получают помощь, главное, чтобы она была доступной и квалифицированной. Не должно быть разделения между жителями областных центров и глубинки по степени доступности бесплатных консультаций.

Три месяца назад в Зауралье открылась горячая телефонная линия по правовой помощи. Здесь человека сориентируют, как можно спрашиваться с юристом. Так же курганские юрисконсультанты заключили соглашение с многофункциональным центром: когда люди звонят туда по вопросам правового характера, их переключают на специалистов по законодательству. В Югре, где много труднодоступных населенных пунктов, юристы организуют выездные колективные консультации, а также издают интернет-газеты для населения.

Марина Некрасова,
«Российская газета»

ТЕМА НЕДЕЛИ

По данным Минюста РФ, в 2015 году субъекты УрФО запланировали потратить 18,2 миллиона рублей на оплату труда адвокатов, бесплатно консультирующих население, а выплатили 9,8 миллиона.

Напомним, федеральный закон о бесплатной юрпомощи был принят в 2011 году. Из 12 миллионов юрисконсультантов ЮФО право на нее имеют 28,5 процента: инвалиды, ветераны, сироты и другие льготники. Государственную систему бесплатной юрпомощи представят государственные юрборо и адвокаты, негосударственные — нотариусы, юридические клиники, правовые центры, отделения Ассоциации юристов России. Консультации проводятся по гражданскому, семейному, жилищному и трудовому праву, вопросам соцзащиты. Темы, как видим, важные и востребованные. Почему же регионы не потратили даже невеликие деньги, которые выделили на благое дело?

Ниже всего показатели освоения средств на Ямале — всего 28 процентов. Чуть лучше ситуация в Тюменской области — 39 процентов, хотя здесь бесплатной правовой помощью занимается больше всего адвокатов в округе — 348. Выше всего процент освоения на Среднем Урале, но это, что называется, статистика от лукавого: несложно за год отра-

ботать 234 тысячи рублей «командой» из 187 человек.

Статистика нынешнего года еще более говорящая. Из запланированных 16,4 миллиона рублей в первом квартале выплачено 2,6. И если Свердловской области и ЯНАО низкие показатели можно, что называется, прости — в этих субъектах власти сосредоточились на финансовой поддержке государственных юридических бирж, — то по другим регионам, где подобных структур нет, возникли вопросы.

ОГРАНИЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ В УРФО В 2015 ГОДУ

АКТИВНОСТЬ БИЗНЕСА

Китай прокредитовал стройку на Ямале

Китайские банки China Exim Bank и China Development Bank подписали договоры с ОАО «Ямал СПГ» о предоставлении ему кредитов в размере 9,3 миллиарда евро и 9,8 миллиарда юаней (эквивалент 12 миллиардов долларов) на 15 лет под ставки 3,3–3,55 процента годовых. Теперь полностью закрыты потребности в финансировании строительства на полуострове Ямал крупнейшего завода по сжижению природного газа. К слову, на предприятиях Поднебесной собран и большую часть оборудования для завода (его вес составляет 650 тысяч тонн). Общая стоимость проекта оценена в 27 миллиардов долларов. Прежде инвестор, компания НОВАТЭК, предполагала занять недостающие средства в американских и европейских банках, однако этому воспрепятствовали санкции. Ранее кредитные линии сроком на 15 лет открыли Газпромбанк и Сбербанк с совокупным объемом финансирования в 3,6 миллиарда евро. Между тем в Тюмени на базе научно-исследовательского учреждения корпорации могут открыть всероссийский инженерный центр по разработке оригинальных технологий сжижения природного газа. С инициативой создания центра выступил минэнерго РФ.

Руководство и профком готовы к диалогу

Руководство Качканарского ГОКа (входит в состав холдинга ЕВРАЗ) и профсоюзная организация комбината намерены подписать меморандум о социальном партнерстве. Проект документа подготовлен профкомом, администрация дополнена. Он сформирован с учетом положений колдоговора ЕВРАЗ КГОКа и в соответствии с рекомендациями представителей совета при президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, которые посетили комбинат в марте. Меморандум закрепляет основы взаимодействия при решении спорных вопросов в социально-трудовой сфере. Согласно документу, стороны обязуются строить отношения друг с другом на принципах сотрудничества, исполнять взаимные обязательства по обеспечению социального и материального благополучия работников на основе успешной реализации финансово-экономической программы предприятия, укрепления дисциплины труда и развития экономической эффективности производственно-хозяйственной деятельности.

Сургутские нефтяники двинулись на юг

62 миллиарда рублей планируется вложить до 2025 года в поиск нефти и газа на территории юга Тюменской области Сургутнефтегаз. Объем инвестиций оговорен в недавно подписанном соглашении между компанией и правительством региона. Последнее получит солидные налоговые отчисления и приблизительно 600 новых рабочих мест. Сейчас Сургутнефтегаз владеет тремя лицензионными участками в Уватском районе — Шалимовским, Демянским и Налимским. С начала девятилетия предприятия открыто два месторождения с извлекаемыми запасами в 39 миллионов тонн. В текущем году ожидается ввод в эксплуатацию Южно-Норильского месторождения.

В озерах Зауралья появился пелчир

Научно-производственное предприятие «Сибирская тема» запустило в озеро Курганской области 16 миллионов личинок пеляди, один из водоемов — озеро Суерское в Лебяжьевском районе — заселили шестью миллионами личинок пеляди и третью миллионами пелячины — гибрида пеляди и чира. По мнению специалистов, новый озерный обитатель превосходит «родителей» по выживаемости и темпам роста. Уже нынешней осенью личинки вырастут до товарного состояния. Отметим, ежегодно в зауральских озерах выращиваются свыше двух тысяч тонн ценных пород рыбьи. Для рыбодобывающих и перерабатывающих предприятий в регионе предусмотрены субсидии: хозяйства могут рассчитывать на компенсацию части затрат на покупку оборудования для модернизации объектов товарного рыбоводства и на приобретение оборудования для производства, добывчи и транспортировки водных биоресурсов в размере 30 процентов от стоимости.

По сообщениям корреспондентов «РГ»

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ТЕНДЕРАХ

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», расположенное по адресу: г. Усинск, ул. Нефтяников, 31, приглашает вас принять участие в открытом двухэтапном тендере № 43/16 на выполнение работ по выравниванию профиля приемистости в нагнетательных скважинах на месторождениях ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в 2016–2017 годах.

Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере — 23.05.2016.

Дата проведения I этапа тендера — 23.06.2016 в 10:00 по московскому времени.

Дата проведения II этапа тендера (торги) — 05.07.2016 в 15:00 по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефонам: (82144) 5-53-41, 5-50-71.

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», расположенное по адресу: г. Усинск, ул. Нефтяников, 31, приглашает вас принять участие в открытом двухэтапном тендере № 41/16 «Сервисное обслуживание компрессорной станции высокого давления УПН «Восточный Ламбейшор» в 2016–2018 годах». Лот № 1: «Центробежные компрессоры D10R9B и D04R9B марки Dresser-Rand компрессорной станции высокого давления УПН «Восточный Ламбейшор» в 2016–2018 годах». Лот № 2: «Газотурбинные агрегаты Tauris 70 марки Solar Turbines Caterpillar компрессорной станции высокого давления УПН «Восточный Ламбейшор» в 2016–2018 годах».

Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере — 19.05.2016.

Дата проведения I этапа тендера — 23.06.2016 в 10:00 по московскому времени.

Дата проведения II этапа тендера (торги) — 05.07.2016 в 15:30 по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефонам: (82144) 5-50-45, 5-50-90.

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», расположенное по адресу: г. Усинск, ул. Нефтяников, 31, приглашает вас принять участие в открытом двухэтапном тендере № 44/16 «Капитальный ремонт объектов Усинского ГПЗ ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в 2016 году: восстановление глубины залегания подводных переходов МПГ «Харькина—Головин» и МПГ «ЦДНС—КС-1» р. Колва-3 в 2016 году».

Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере — 19.05.2016.

Дата проведения I этапа тендера — 13.06.2016 в 10:00 по московскому времени.

Дата проведения II этапа тендера (торги) — 23.06.2016 в 15:00 по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефонам: (82144) 5-53-09, 5-53-61.

Среда обитания За сезон 2015 года из реки Исеть в черте Екатеринбурга извлекли 16 тонн мусора

Субботник в акватории

Ирина Ошуркова, Екатеринбург

После зимы городские службы благоустройства наводят порядок не только на улицах и в скверах, но и на водных объектах. Так, на очистку от мусора реки Исеть (протяженность водной артерии в черте города — около девяти километров) и городского пруда муниципалитет потратит 1,35 миллиона рублей. Сумма немалая, но примечательно, что по сравнению с прошлым годом она не только не выросла, наоборот, стала вдвое меньше.

— Таковы реалии времени. Мы, как и многие другие предприятия, даже при снижении стоимости ремонта за дело, которое гарантировано хоть какой-то доход, — говорит Василий Порываев, директор МУПа, седьмой год подряд выигрывающего аукцион на очистку

Акцент

На очистку от мусора реки Исеть и городского пруда муниципалитет потратит 1,35 миллиона рублей

водной глади в столице Урала. — У нас имеются все техсредства и необходимое оборудование, мы знаем территорию, все «узкие» места. Тем же, кто подает заявку на конкурс, имея лишь весельевые лодки, могу только посоветовать.

Речь не идет о глубокой очистке русла, включая уборку донных отложений. Это отдельный и более дорогостоящий проект. Екатеринбуржцы помнят, как в 2013 году для очистки акватории Исеть местные власти спустили воду в городском пруду: жители были просто поражены, увидев, сколько мусора скопилось на дне. В течение нескольких дней его убрали волонтеры и коммунальщики. Ходят слухи, что подобный «субботник» повторится, ведь и реку нужно будет привести в порядок к чемпионату мира по футболу-2018.

А пока рабочие МУПа, вооружившись топорами, сачками, ледобками и даже бензопилами, начали собирать наплавленный мусор с поверхности реки. Это разовая акция: по контракту работы будут вестись с марта по октябрь, два раза в неделю и после массовых гуляний. Впрочем, как рассказал Сергей Ульяев, специалист предприятия по экологической безопасности, помимо вылавливания обреток и пластиковых бутылок, рабочим

приходится вытаскивать коряги,

собирать стекла от разбитых бутылок со дна и нефтяные пятна с поверхности воды — химреактивы и спецсредства для этого подготовлены.

За весь сезон 2015 года с поверхности реки Исеть собрали 16 тонн мусора. Нынче выловили пока около четырех тонн. Отходы предприятия вывозят на полигон, хотя, наверное, можно было бы их сортировать и ценные сдавать на переработку, получая дополнительный небольшой доход. Но этого не делают: как пояснил Василий Порываев, на самом деле пластиковых бутылок в общем объеме мусора не так много, как кажется. В основном в реке плавает уличный сор, окорки, ветки, пенопласт. Кстати, Сергей Гуляев уверен, что в загрязненности Исети виноваты не столько горожане, которые, гуляя по набережной, нарочно швыряют пакеты, обертки и тару от напитков в



Работникам МУПа приходится не только вручную сачками вылавливать мусор, но и собирать нефтяные пятна на поверхности воды.

ЭНЕРГЕТИКА В Екатеринбурге создают технические условия для работы по закрытой схеме теплоснабжения

Тепло не выйдет из кольца

Людмила Лескова,
Свердловская область

На главной энергетической стройке Среднего Урала, ТЭЦ «Академическая» в Екатеринбурге, прошел основной этап подготовки к пуску в эксплуатацию — так называемый валоповорот паровой турбины. Проведение этой операции дает возможность закончить монтаж и перейти к комплексной наладке основного и вспомогательного оборудования, систем технологической защиты и регулирования, парогазовых установок в целом. В ближайшие выходные энергетики планируют приступить к первому «горячему» разогреву газовой турбины, а в начале июня — провести комплексное опробование парогазовой установки.

Теплозаводчики положительно оценивают прохождение отопительного сезона и в других городах — проводят проверку подающей магистральной трубы.

— Старая станция весь сезон простояла в резерве, но и не понадобилась, — отметил Павел Родин, серьезных нареканий на работу оборудования не возникло, ни главных потребителей тепла НТПРЭС, киевской ТЭЦ и Нижнекамской ТЭЦ, батареи не остывали.

— Старая станция весь сезон простояла в резерве, но и не понадобилась, — отметил Павел Родин, — С 1 июля все ее оборудование будет отключено.

Теплозаводчики положительно оценивают прохождение отопительного сезона и в других городах — проводят проверку подающей магистральной трубы.

— Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере — 19.05.2016.

Дата проведения I этапа тендера — 23.06.2016 в 10:00 по московскому времени.

Дата проведения II этапа тендера (торги) — 05.07.2016 в 15:00 по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефонам: (82144) 5-53-41, 5-50-71.

ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», расположенное по адресу: г. Усинск, ул. Нефтяников, 31, приглашает вас принять участие в открытом двухэтапном тендере № 44/16 «Капитальный ремонт объектов Усинского ГПЗ ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» в 2016 году: восстановление глубины залегания подводных переходов МПГ «Харькина—Головин» и МПГ «ЦДНС—КС-1» р. Колва-3 в 2016 году».

Окончательный срок подачи заявок на участие в тендере — 19.05.2016.

Дата проведения I этапа тендера — 13.06.2016 в 10:00 по московскому времени.

Дата проведения II этапа тендера (торги) — 23.06.2016 в 15:00 по московскому времени.

Более подробную информацию вы можете найти на сайте: <http://lukoil-komi.lukoil.com> либо по телефонам: (82144) 5-53-09, 5-53-61.

воуральске и Екатеринбурге. Так, по словам главного инженера по тепловым сетям Свердловского филиала Андрея Шмелкова, число инцидентов, повлекших ограничение теплоснабжения потребителей в столице Среднего Урала, снизилось на 35 процентов в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. При этом временные ограничения на разу не превысили 12 часов. Чтобы качественно подготовиться к будущему осенне-зимнему сезону, необходимо не синхронизировать тепловые сети с ежегодными ремонтами.

— В следующем году, если не будет форс-мажоров, мы вообще не станем проводить ремонтные работы в однотрубных сетях в один трубопровод, — отметил Андрей Шмелков.

— Этим летом в Екатеринбурге мы проведем ремонт и реконструкцию десяти километров магистральных сетей в однотрубном исчислении. Переходов в подобных объемах достаточно чтобы не возникли ограничения на разу.

Еще один крупный и самый «долгоиграющий» проект уральских теплозаводчиков — переворот теплоснабжения организован так называемым кольцом циркуляции — участки теплосетей, где с окончанием отопительного сезона не прекращается течеание теплоносителя. Это повышает качество горячего водоснабжения в «обычных» домах и позволяет полноценно работать индивидуальным тепловым пунктам (ИТП) в многоэтажках, где теплоснабжение организовано по закрытой схеме. По оценке Андрея Шмелкова, таких домов в мегаполисе около 1,5 тысячи. Причем среди них не только новостройки: постепенно обзаводятся ИТП и старые многоквартирные.

— По сути, это общий собирательный термин для жилья, которое не соответствует нормам теплоснабжения.

Междугородние теплосети в Екатеринбурге организованы по открытой схеме.

— Закрытую схему теплоснабжения в Екатеринбурге нет.

Соответственно, в Екатеринбурге нет проблем с теплоснабжением.

— В Екатеринбурге нет проблем с теплоснабжением.